
 6. oldal  
  

A 2024/2025. tanév küszöbén 
Igaz, még tombol a hőség, de 

rövidülnek az éjszakák, a kisgólyák 
is kirepültek a fészkükből, sárgul a 
határ, lassan beérnek az őszi 
termések. Ezek a jelek mind utalnak 
az ősz közeledtére. Tudom, 
tanulóink még élvezik a nyár 
örömeit, de ideje megosztanom a 
2024/2025. tanév kezdésével 
kapcsolatos fontos információkat: 

• A tanévnyitó ünnepély időpontja 
2024. augusztus 30. (péntek), 
17:00 óra. Helyszín az iskola 
sportcsarnoka. 

• A tanév 2024. szeptember 2. 
(hétfő) indul. Gyülekező 7:30-kor 
az iskola udvarán. 

• A tankönyvosztás az elmúlt évek 
gyakorlatának megfelelően szep-
tember első hetében kerül 
lebonyolításra az osztályfőnökök 
segítségével. 

• A javítóvizsgák időpontja 2024. 
augusztus 26. (hétfő) és 2024. 
augusztus 28. (szerda) 8:00 óra. 
Gyülekező 7:45-kor az iskola 
földszinti folyosóján. Az időpon-
tokról az érintett tanulók és 
gondviselőik ki lettek értesítve. 

Az iskola ismét tisztán, 
fertőtlenítve várja kis lakóit. Mi, 
pedagógusok, reménykedve, töret-
len hittel, új ötletekkel tervezzük az 
előttünk álló tanévet és bízunk 
benne, hogy a kötelező tanórai 
foglalkozások mellett sok szép, 
színes, közösen megélt iskolán 
kívüli programok várnak ránk. 
Ebben a felgyorsult világban 
nyugodt lépésekben szeretnénk 
minőségi, eredményes oktatást-
nevelést nyújtani. 

Minden diákunknak, kollégának 
sikeres tanévet kívánok! 

 

Szécsényi Marianna, igazgató 
 

6.b osztály nagyon jó osztálykirándulása 
Ismét eltelt egy év és minden osztály elindult egy jót szórakozni más és más helyekre. 
Most a 6.b osztály kirándulásáról fogok mesélni. 
2024.06.06. csütörtök, Szegedi Vízitelep 
Reggel 08:45-kor volt gyülekező az iskola udvarán. Amikor mindenki megérkezett, 
kimentünk a buszmegállóba. Az osztályfőnök elöl felszállt és megmutatta a 
diákigazolványainkat, hogy senki sem múlt még el 14 éves, mi addig hátul felszálltunk 
és helyet foglaltunk. A Mars térig utaztunk, majd ott átszálltunk egy trolira, és azzal 
haladtunk tovább a vízitelep felé. Ahogy megérkeztünk, megmutatták nekünk, hogy 
hol tudunk átöltözni. Ezután lementünk a Tisza-parthoz, felvettük a mentőmellényeket, 
és megkaptuk az evezőket a kenuzáshoz. Az erősebb osztálytársaink segítettek levinni 
a kenukat. Eleveztünk a Sárgáig, ott kikötöttünk. Egy darabig ott voltunk, mindenki 
talált rengeteg kagylót. Miután visszaértünk, ebéddel vártak minket (rántott hús, 
ropogós sültkrumpli és zöldségek). Az étkezés után visszamentünk a partra, és akinek 
volt kedve, az supozhatott. Ezután beszálltunk a sárkányhajóba, és megtettünk egy 
kicsit hosszabb távot odafele, majd visszamentünk a Sárgára, és még mindenki fürdött, 
ameddig csak lehetett.  Aki akart, a büfében vehetett jégkrémet. Majd fociztunk, vagy 
akinek nem volt kedve hozzá, az beszélgetett. A focizásba Dóri (a segítőnk) is beszállt, 
és így erősebb lett az egyik csapat. Amikor eljött az idő, elbúcsúztunk, de még készült 
egy csoportkép. Pár perc séta után megérkeztünk a buszállomásra, ahol megvártuk a 
Röszkére induló buszt. Sajnálkozva búcsúztunk el egymástól, mert ez a nap tele volt 
élményekkel és jó emlékekkel. De sajnos ez sem tarthatott örökké. 

   
2024.06.07. péntek, Palicsi Állatkert 
Reggel 8:45-9:05 között találkoztunk a műfüves focipályán. Mikor odaért mindenki, 
elindultunk a röszkei vonatállomásra. Mielőtt még felszálltunk volna, átestünk egy 
gyors vámoláson. Palicson az állatkert már kívülről is gyönyörű volt, de belülről még 
szebb. Voltak ott pávák, papagájok, kacsák, oroszlánok, szurikáták, jakok, békák, 
kecskék, teknősök, kígyók, krokodilok, meg mindenféle cuki és ijesztő állat. Nekem 
személy szerint a pávák voltak a kedvenceim. Néhányan találtak lehullott 
papagájtollakat, és azokat hazavitték emlékbe. Az állatkertben ebéd után fagyiztunk 
egy jót. Miután már mindenki jóllakott, elindultunk az állatkerten belül található 
kalandparkba. Itt volt egy kétszintes mászókaféleség. Az első szint aránylag alacsonyan 
helyezkedett el, és nagyon könnyű volt végigmenni rajta. A második szint az kétszer 
magasabban volt, mint az első, és sokkal nehezebb volt, valamint elég félelmetes is. 
Miután mindenki végigment az első vagy második szinten, egy kicsit pihentünk. 
Amikor visszaindultunk, megálltunk néhány árusnál, és a fiúk vettek labdákat, 
játékfegyvert, nyakláncokat. A lányok karkötőket vagy nyakláncokat vásároltak. 
Ezután elsétáltunk a Palicsi-tóhoz, és sokan a lábunkat lógattuk a vízbe. Majd egy 
játszótérre vettük az irányt, ahol a fiúk beszélgettek egymással, a lányok bújócskáztak 
vagy a tanárokkal beszélgettek. Csak annyi baj volt, hogy egy idő után elkezdett 
nagyon esni az eső. Amikor már láttuk a csúnya felhőket, elindultunk egy fedettebb 
helyre, ahol az árusoktól vett labdákat passzolgattuk, és fogócskáztunk. Miután elállt 
az eső, elindultunk a vonatállomásra. Sajnos ez a nagyon jó kirándulós nap is eltelt. 
Bárcsak örökké tartott volna. 

Tóth Netti 6.b 
 

Első osztálykirándulásunk 
Az első osztályosok tanulmányi kirándulását a „mozgásé a főszerep” jegyében terveztük.  
Az első napon az ásotthalmi Majoros tanya volt a kiválasztott célpontunk, az utazást a szülők közreműködésével oldottuk meg. 
Színes, változatos programok közül választhattunk. Lovaskocsikázással kezdtük a napot. Ezután a szabadtéri játékokat vettük 
birtokba, mindenki talált magának kedvére valót. Volt trambulin, erdei kötélpálya, kötélhinta, játszótér, magasles, focipálya 
csocsó, egyensúlyozó játékok. Zsuzsa óvónéni ügyességi akadálypályája és kincskereső játéka lenyűgözött bennünket, így a 
célba dobás már nagyon jó hangulatban zajlott. Sütikészítésre is volt lehetőségünk, sok kis szorgos kezecske dolgozott, hogy 
finomra sikerüljenek. A finom ebéd után a fagyi volt a meglepetés.  Szabolcs erdész bácsival délután egy élménytúrára mentünk, 
bevezetett bennünket az erdő állat-és növényvilágának szépségeibe. 
A második nap kicsit fáradtabban, de lelkesen folytattuk a kirándulásunkat, a röszkei nagy játszótéren voltak a programok. 
Lelkes szülők segítségével itt is élménydúsra sikerült a napunk. Csillámtetoválás, arcfestés, kártyajáték, óriás buborékok 
eregetése, foci közül választhattak a tanulók. Felejthetetlen vattacukrokkal is megörvendeztettek bennünket. A nap végén 
mindenki fáradtan, elégedetten és jókedvűen tért haza, megfogadtuk, hogy jövőre is hasonló helyszínekre látogatunk. 

Zsuzsa néni 


